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Vážení přátelé, 
 

srdečně Vás zveme na seminář  Ơ České asociace koučů Ơ 
 

SIGNATURE PRESENCESIGNATURE PRESENCESIGNATURE PRESENCESIGNATURE PRESENCE    
pod vedením Johna Leary-Joyce 

    

26. července 2008 od 9 do 1726. července 2008 od 9 do 1726. července 2008 od 9 do 1726. července 2008 od 9 do 17 hodin hodin hodin hodin    

Clarion Hotel Prague Old Town, Hradební 9, Praha 1 
 

Seminář je určen především pro ty, kteří koučují, tedy provozují koučování aktivně ať už jako 

začátečníci nebo jako dlouholetí profesionálové. 
 

„Přítomnost (SIGNATURE PRESENCE)“ znamená přinést sebe sama do každého okamžik„Přítomnost (SIGNATURE PRESENCE)“ znamená přinést sebe sama do každého okamžik„Přítomnost (SIGNATURE PRESENCE)“ znamená přinést sebe sama do každého okamžik„Přítomnost (SIGNATURE PRESENCE)“ znamená přinést sebe sama do každého okamžiku koučování u koučování u koučování u koučování –––– své  své  své  své 
hodnoty, nadšeníhodnoty, nadšeníhodnoty, nadšeníhodnoty, nadšení, kreativitu, emoce, soudy a hodnocení. Přinés, kreativitu, emoce, soudy a hodnocení. Přinés, kreativitu, emoce, soudy a hodnocení. Přinés, kreativitu, emoce, soudy a hodnocení. Přinést sebe, svoji autenticitu, do své práce…t sebe, svoji autenticitu, do své práce…t sebe, svoji autenticitu, do své práce…t sebe, svoji autenticitu, do své práce…    

 

Kdo jste jakou kouč? 

Jaké pro vás osobité, jedinečné bohatství přinášíte do vztahu s koučovaným? 

Jak kromě a nad osvojenými teoriemi, nástroji a technikami vstupuje do koučování vaše osobní 

zkušenost a individualita? 

Pojďte se zabývat posunem za hranici „být technicky dobrým koučem“ a dovolte, aby do vztahu 

s koučovaným vstoupila vaše „přítomnost“ a pozitivně jej ovlivňovala. 
 

 

OBSAH:OBSAH:OBSAH:OBSAH:    
• Jak jasněji identifikovat to, jak se v přítomnosti, během koučování podepisujeme na vztahu 

s koučovaným? 

• Jak si více uvědomovat sama sebe?  

• Jak přinést do vztahu s koučovaným vlastní emoce a reakce tak, abychom vstoupili do osobního 

a mocnějšího kontaktu s koučovaným? 

• Jak získat sebedůvěru a přinést sebe celého do koučování? 

• Jak rozlišit, kdy do vztahu s klientem promítáme vlastní zkušenost místo abychom pracovali se 

zkušenostmi koučovaného? 
 

Na semináři se seznámíme s teoretickým základem, proč a jak je hodnotná osobní přítomnost, jak se 

podepisuje na práci s klienty. Během úvodní prezentace John Leary-Joyce ukáže, jak pracuje se svojí 

přítomností. V malých skupinkách se podíváme na svoji "přítomnost" a jak ji můžeme efektivněji využít 

ve své práci i svém životě. Bude poskytnut prostor pro otázky a diskusi. 
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SEMINÁŘ VEDE:SEMINÁŘ VEDE:SEMINÁŘ VEDE:SEMINÁŘ VEDE:    
John Leary John Leary John Leary John Leary ––––    Joyce Joyce Joyce Joyce     
    

Je to kvalifikovaný kouč supervizor, který pracuje zejména s vyšším managementem. 

Během spolupráce jeho klienti rozvíjejí sebevědomí a pracují na své osobnosti a 

přítomnosti tak, aby naplnili svoji roli manažera/leadera. John je původně gestalt 

terapeut a trenér a tyto základy mu pomáhají, aby rychle identifikoval, co klient 

potřebuje měnit, aby zlepšil svůj výkon. On sám se neustále snaží o přinášení 

SIGNATURE PRESENCE do práce kouče, supervizora, trenéra i 

prezentátora. Je zakladatelem Academy of Executive 
Coaching (od r. 2000), která je známkou excelence s akreditací ICF a 

univerzitní akreditací Velké Británie (www.aoec.com). John vede program European Advanced Executive 

Coaching Diploma, který probíhá letos v Praze a příští rok v Edinburgu. 

 
    

    

Upozornění:Upozornění:Upozornění:Upozornění: seminář bude veden v anglickém jazyce (na základě zkušeností z minulých akcí nebude  

seminář tlumočen) 

 

CenaCenaCenaCena:::: 2.200,- Kč pro členy ČAKO 

 4.200,- Kč pro nečleny ČAKO 

Cena zahrnuje registrační poplatek na seminář a celodenní občerstvení. 

 

V případě zájmu se prosím hlašte na info@cako.cz (Magda Maruniaková), kde vám také rádi zodpovíme 

případné dotazy. Počet účastníků je omezen. Vaše přihlášky považujeme za závazné - děkujeme! 

 

Poplatek za seminář prosím posílejte převodem na účet ČAKO č. 1535086001/2400 a uveďte prosím 

Vaše jméno a to, že se jedná o platbu za tento seminář. 

 


